

◆ 国标

2024中国·运城体育文化艺术节举办 第七届国标(体育舞蹈)全国公开赛同期进行



运城晚报讯(记者 王捷)活力四射的表演、热情如火的舞曲、充满能量的叫好声和加油声……在举国上下欢度国庆的美好时刻,10月2日晚,2024中国·运城体育文化艺术节暨第七届国际标准舞(体育舞蹈)全国公开赛在运城体育馆精彩启幕,为广大市民带来了一场精彩绝伦的舞蹈盛宴。

本次大赛由运城市文学艺术界联合会、运城市体育局、民盟运城市委主办,运城市国际标准舞协会、运城市体育舞蹈运动协会承办,运城师范高等专科学校协办,山西省国际标准舞学会指导。

大赛得到社会各界的广泛关注,吸引了来自北京、山西、陕西、河南、湖北、山东、青海等省(市)的42支代表队上千名选手参加比赛。为保证比赛公平公正,大赛组委会邀请了30

余名由国际级、国家级专家组评审成员担任评审工作。

在2日晚和3日的比赛中,恰恰、伦巴、桑巴、牛仔等舞种轮番上演。大赛共设置了6岁、8岁、10岁、12岁、16岁、18岁及各年龄段精英组,三晋之星、专业院校和高校组,经过初赛、半决赛、决赛,角逐出各组别前六。选手们积极发扬竞技体育精神,以饱满的精神状态同台竞技,舞姿时而欢快活泼、时而柔情浪漫、时而诙谐幽默、时而奔放摇曳(组图)……大家赛出自我、赛出活力,共同谱写了一曲国标舞艺术的华美乐章。

大赛获得观众的纷纷点赞,现场高潮迭起,掌声、叫好声、加油声不绝于耳。很多市民被选手们勇于展示自我的状态所感染,市民史女士表示,选手们青春洋溢的舞姿,让人感受到了自信、阳光、勇敢的生活态度。

值得一提的是,大赛还特邀2023年世界体育舞蹈锦标赛亚军 Raffaello Brancato 和 Mishel Magera 带来精彩专业的表演,为大赛增添了一抹亮丽的风景。此次赛事的成功举办,不仅让更多人感受到国标舞的魅力,也为广大国标舞选手和爱好者提供了一个交流学习的平台。

据悉,近年来我市文学艺术创作日新月异,竞技体育水平不断提高,全市文化、体育、旅游产业不断融合、蓬勃发展。国标舞作为舞蹈和体育的完美结合,因其高雅、时尚的艺术形式,热情、奔放的都市气息越来越受到人们的青睐。自2016年以来,国标舞全国公开赛已在我市连续举办六届,累计12000人次参赛,对提升我市的国标舞水平、丰富群众的精神文化生活、弘扬积极健康的价值理念具有极大的推动作用。

◆ 柔道

2024年东亚柔道锦标赛落幕 我市体校毕业生柴昊卓获铜牌

运城晚报讯(记者 景斌)近日,2024年东亚柔道锦标赛在浙江省温州市苍南县落下帷幕,我市体校毕业生柴昊卓获男子-100公斤级项目铜牌。

此次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办,是东亚地区级别最高柔道赛事之一,共有来自7个国家和地区的111名柔道选手参赛。大赛设有男子、女子各7个比赛级别,共上百场精彩对决。

获得男子-100公斤级项目铜牌的柴昊卓,是我市河津人,2019年进入运城市体育运动学校(市体校),2023年毕业,主修柔道专业。他曾获得2023年东亚青年运动会柔道项目选拔赛男子+90公斤级亚军、山西省第十六届运动会柔道男子+90公斤级冠军、2024年全国青年柔道锦标赛男子U18组-100公斤级比赛冠军等荣誉。

柴昊卓在运城市体育运动学校(市体校)的柔道启蒙教练胡因锁表示,

竞技体育没有捷径,柴昊卓能在各种大奖赛中脱颖而出,除了刻苦训练,别无他法。他每一次成功的背后,都是无数个日夜的努力与坚持,充满了艰辛与挑战。希望他继续奋进,取得更好的成绩。

据介绍,运城市体育运动学校(市体校)是一所培养德智体全面发展的优秀体育后备人才为办学目标的体育专业学校,也是山西省高水平体育后备人才基地。在50多年的办学过程中,该校为各级各类运动队、高等院校输送了2800多名优秀运动员,其中20多人走向了世界体育舞台,射击世界冠军陈妍、空手道世界冠军刘哲等是他们中的杰出代表,同时还有翁宁宁、于漫等一大批全国冠军。近年来,该校在培养优秀体育后备人才、夯实竞技体育基础、提高业余训练水平及促进运城体育事业的腾飞等方面作出了积极贡献,享有“运城体坛精英之摇篮”的美誉。



▲柴昊卓展示奖牌和证书



象棋

全球国际象棋联赛

▲10月6日,侯逸凡(右)与谭中怡在比赛中。当日,在英国伦敦举行的全球国际象棋联赛双循环赛中,中国棋手侯逸凡所在的Alpine Sg Pipers队7比9负于中国棋手谭中怡所在的PBG Alaskan Knights队。



斯诺克

世界斯诺克武汉公开赛

▲10月7日,丁俊晖在比赛中。当日在湖北省武汉市举行的2024世界斯诺克武汉公开赛第二轮比赛中,中国选手丁俊晖5比0战胜中国选手徐思,晋级下一轮。



网球

上海大师赛

▲10月8日,齐齐帕斯在比赛中回球。当日,在2024年ATP上海网球大师赛男单第三轮比赛中,希腊选手齐齐帕斯2比0战胜法国选手穆勒,晋级下一轮。



乒乓球

亚锦赛团体赛

▲10月8日,中国选手王楚钦在比赛中发球。最终,他3比1战胜伊朗选手阿拉米扬。当日,在哈萨克斯坦阿斯塔纳举行的2024年乒乓球亚锦赛男子团体四分之一决赛中,中国队3比1战胜伊朗队,晋级半决赛。